
Александар Вулин: Док год је Вучић на челу Србије, њени економски, политички и дипломатски капацитети ће увек бити на располагању Републици Српској, њеном руководству и народу
понедељак, 18 јун 2018 15:22

Министар одбране Србије Александар Вулин изјавио је у Бањалуци да је Србија
обезбедила 850 милиона динара (око 7,2 милиона евра) за предузећа наменске
индустрије Републике Српске.

  

  

"То се односи на ремонт наших тенковских мотора, авионских мотора и ево сада
споразум са 'Космосом'", рекао је Вулин након што је у Бањалуци потписан уговор према
којем ће предузеће "Космос" у наредном периоду ремонтовати ПВО системе Србије.

  

Уговор су потписали представници бањалучког "Космоса", предузећа "Југоимпорт
СДПР" из Србије и Министарства одбране Србије.
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Вулин је после састанка са председником РС Милорадом Додиком рекао да су новац за
"Космос", као и остала средства за наменску индустрију у РС обезбеђена "у скаду са
наређењима врховног команданта Војске Србије Александра Вучића" и Вучићевог
договора са председником РС Милорадом Додиком.

  

Према његовим речима, "док год је Вучић на челу Србије, РС може рачунати на њену
пуну подршку, као и на то да ће економски, политички и дипломатски капацитети Србије
увек бити на располагању Српској, њеном руководству и народу".

  

"'Космос' може да рачуна на 100 милиона динара (око 847.000 евра) од Министарства
одбране. Овај споразум смо дуго радили, али је он убрзан након састанка два
председника", казао је Вулин.
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Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је да постоји добра сарадња
наменске индустрије у РС са у Србији, додавши да је данашњи споразум о ремонту
ракетних система између "Космос" из Бањалуке и "Југоимпорт СДПР" из Београда
резултат те сарадње.

  

"Циљ нам је да покушамо да подигнемо онај део индустрије који је знанто девастиран
интервенцијом међународног фактора, који је довео до тога да се направи потпуни
дебаланс у БиХ. Тако је у Федерацији БиХ остало шест веома функционалних фабрика
оружја и муниције, а у Српској је то све девастирано", нагласио је Додик.

  

Према јеговим речима, РС покушава да из чисто комерцијалних разлога подигне
наменску производњу на виши ниво.

  

(Бета)
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